

習棋藝宜訪名將

棋會新址棋埠雲

修裝紛呈異彩

棋埠雲

三十元。

棋友如有興趣學習

者，請致電話（六八

八·零八五三）與梁積

工竣快裝

君接洽，或直接至（片

打街東二十一號）樓下

錫安耆英會特別推

真美攝影商號李強君處

報名。

又該會為開揚棋藝

起見，積極推動象棋活

動，自從喬遷至現在，

新址經過月餘時間，全

部裝修，各項快將竣

頓、滿地可、千

二人房一千六百八

十八元，十二歲以

上與大人同房九百

八十八元，三人房

一千四百八十八

前交清全部費用為

質之費用（如電話

費、洗衣、選台電

視與其他等等）。

該會一切旅

務，如非會員照原

價加十元。出國旅

行必須於四十五天

前交清全部費用為

金二百元作實。

接洽電話：上

年博物院展會及拍

賣會，展出名時裝

物院，定期整個四

銀行總行展出，並

月份內，舉辦九二

於五月一日，在該

年博物院展會及拍

賣會，展出名時裝

設計家所設計的新

款式帽，將分別在

八七·八二六六。

該等具有藝術

性的帽，將分別在

八七·八二六六。

該等具有藝術</p

朋友某君，一向對人表示「量入為出」的話，有教育作用。聽者只問這番話是否有道理，是否適合自己，決不會（也無時間）說他言行不一。他對人說：「量入為出」，有時是真，有時則是假。朋友說得坦白：「他要『量出為人』，也是他個人的自由，對你無害，你怪他不行。」豈非多事！」

兩手

鄧民樂

把這朋友寫出來，他近來發現，他的公司有顧客亦字，他仍然要搞單大工程。問他可也，不能怪他，否則他不接受你的意見，豈不是自用於人，可以說成原則，用於己不當作手段。」不知意下如何？

高人表示「量入為出」最重要。鄧民樂認其言，謂「量出為人」，有時看似原則，但到頭來卻又是錯綜複雜，一複雜化，就不止是「你要幫助他人」，甚至也要有求於人。

當然，你也可以說，「我之所謂無求於人，乃是指物質方面的無求。」

其實，人情所在，一個「求」字，信不信由你，卻十之九九，離不開物質。

在這樣的日子裡，我常記起一則簡單的故事，貧家孩子見同學住有錢人的區域，不免有自卑感，回家問媽媽：「我們為什麼不住一點的房子呢？」

「媽媽回答道：「孩子，我們馬上就要住貴一點的房子了，月份房租就加價了。」

房主的數目字在變，但住的還是那房子。

這兩年樓價飛升，在供樓或已有的朋友碰頭時，常常會互相打聽行情，最後自然會談到彼此的那層樓該值多少錢。有次正談得熱鬧時，有人說了：

劫搶愁不影攝息全

榮近曾

警匪臥火，大飛走私……等等情況，使人深感治安可慮，至少珠寶展覽、安撫地觀賞展品，並不設防，觀者既聚在

較新的科學成就，曾經採用一種體效果的拍攝技

術，各執道理有

待取決。

據外國報道

，曾經在一

本

書中

，曾經在一本

書中